Jeloljiik 7-vel az (i1, i2, ..., in) permutaciot. A K () kifejezés piT,, alaka szorzatok Osszegével egyenls. A k = m
indexparokhoz tartozé szorzatok mindegyike szerepel K (7)-ben, a k # m indexpéarhoz tartozé szorzat pedig akkor és
csak akkor szerepel benne, ha m-ben m megel6zi k-t, vagyis az m-edik fidkot el6bb akarjuk megnézni, mint a k-adikat.
Ha szabadon vélaszthatndnk meg minden k # m indexpérhoz, hogy a piT;, és pn, T szorzatok koziil melyik szerepeljen
K (m)-ben, nyilvan a kisebbiket valasztanank. Eszerint el6bb kellene megnézni az m-edik fiokot, mint a k-adikat, ha
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teljesiil, ha pedig e két hanyados egyenld, akkor a két fiok megnézésének a sorrendje (ebbdl a szempontbol) k6zombos.
Minimalis lesz tehat K (m) értéke, ha tetszéleges k # m indexparra (3) akkor és csak akkor teljesiil, ha m-ben m
megel6zi k-t, azaz ha
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ezzel ugyanis egy csapasra biztositjuk, hogy a pxTin, pm Tk szorzatparok koziil mindig a kisebbik szerepeljen K (7)-ben.
(Természetesen, ha a b hanyadosok kozott egyenldek is vannak, akkor minden olyan 7 permutaciora minimalis K ()
értéke, amelyikre (4) teljesiil.)
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